

## Европейская комиссия исключила Швейцарию из «Erasmus»



Швейцария сможет принять участие в европейской программе по обмену студентами и преподавателями в 2014-2015 учебном году только на правах, которые предоставлены странам, не являющимся членам Евросоюза. Об этом сообщил в среду европейский комиссар по рынку труда, социальным вопросам и политике социальной интеграции Ласло Андор.

За период с 2010 по 2013 в программе «Erasmus» приняли участие около 10 тысяч швейцарских студентов.

Подробнее о проектах «Horizon 2020» и «Erasmus+» и о том, как связано решение Еврокомиссии с итогами референдума 9 февраля об ограничении иммиграции, читайте в [нашей статье](#).

Image: Кадр из фильма «Испанка» (L'auberge espagnole, 2002)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/node/17229>